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UPDATE(Ai, pi, v) { 
// update στο τµήµα Ai µε τιµή v από την pi 

view := e-SCAN; 
increment p’s tag; 
write(Ri,<v, tag,view>); 

}  

Κατανεµηµένος Υπολογισµός – Μεταπτυχιακό Μάθηµα 
Παναγιώτα Φατούρου 

 

3η Άσκηση 
 

Προθεσµία Παράδοσης: ∆ευτέρα 18/5, ώρα 16:00, στο µάθηµα 
 

1. Θεωρήστε µια τροποποίηση του αλγορίθµου ατοµικών στιγµιοτύπων που 
µελετήσαµε στο µάθηµα στην οποία µια διεργασία αυξάνει το tag κάθε φορά που 
εκτελεί και µια SCAN (και όχι µόνο τις φορές που εκτελεί UPDATES). Έτσι, ο 
κώδικας έχει τη µορφή που φαίνεται παρακάτω. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 

 

Είναι ο τροποποιηµένος αλγόριθµος σωστός; Είτε αποδείξτε ότι ο τροποποιηµένος 
αλγόριθµος είναι σωστός ή παρουσιάστε αντιπαράδειγµα που να αποδεικνύει πως δεν 
είναι πλέον σωστός. 

 

 
 

SCAN από τη διεργασία p { 
 increment p’s tag; 

 return e-SCAN(p); 
} 
 
vector e-SCAN(pid  p) { 

repeatedly read R1, …, Rn until see 

1. either the same vector   twice (then, 
return the vector), or 
2. two new UPDATES by some process 
(return the view written by the 2nd 
update); 

} 


